

PREGÃO ELETRÔNICO Nº
24/0001-PG

Objeto: Aquisição De Uniformes Escolares Para As Escolas Sesc E Camisas Para O Projeto Brincando Nas Férias Por Um Período De 12 (Doze) Meses.

ADENDO II – ESCLARECIMENTO

Prezados (as) Senhores (as) Licitantes,
Trata-se de trata-se de respostas aos pedidos de esclarecimentos solicitados até o dia 19/12/23. Estando os pedidos tempestivos instruímos abaixo:

Questionamento:

“Gostaria de um esclarecimento referente a descrição de alguns itens que se encontra no site Compras.net para cadastro de proposta que está divergente do que consta no Edital.

Ex: os itens 72 a 80 - no Edital esta Material Helenca e no Compras.net esta como BRIM.

Esse é um exemplo entre outros que consta diferenciação das cores e tamanhos.”

Resposta:

Em resposta ao pedido de esclarecimento feito, informamos que em casos em que haja eventuais divergências entre o disposto no Edital e o contido no Sistema do "Compras.net", deve prevalecer o disposto no Instrumento Convocatório, conforme subitem 1.9 do Edital, ou seja. leve em consideração o disposto no Edital.

Questionamento:

“Aqui é o Representante da Empresa TB de Moraes

CNPJ: 26.014.457/0001-49

Até o momento não está aparecendo o pregão no site do COMPRASNET para cadastrar a empresa.

Fico no aguardo de uma solução.”

Resposta:

Em resposta ao pedido de esclarecimento feito, informamos ao prezado fornecedor que a presente licitação se encontra devidamente disponibilizada no portal do "Compras.net".

Questionamento:

"No que diz respeito ao item "6.1.", e "6.2." do edital, conforme abaixo:

"6.1. Os licitantes encaminharão, exclusivamente por meio do sistema, a Proposta de Preço e os Documentos de Habilitação exigidos no Edital, em arquivo único, até a data e horário estabelecidos para abertura da sessão pública, quando, então, encerrar-se-á automaticamente a fase de recebimento dessa documentação.

6.2. A apresentação do SICAF NÃO EXCLUI a necessidade da apresentação de TODOS os documentos exigidos no Item 8 - HABILITAÇÃO, devendo ser enviados na forma estabelecida no Subitem 6.1 do Edital."

Ao cadastrar os itens para disputa, observei que NÃO HÁ ESPAÇO para armazenamento de documentos de habilitação e proposta comercial via arquivo Upload. Ao pesquisar via internet, não achei em nenhum lugar, nem no próprio manual do SIASG, algo que diga respeito ao cadastramento de documentos de habilitação via Upload no novo Compras Eletrônicas.

Quanto ao esclarecimento: gostaria de saber se essa opção de anexar documentos e a proposta em arquivos, se dará após a disputa, ou se será aberto a opção de cadastramento para envio dos documentos antes da disputa? Peço esse esclarecimento por sempre ter atuado no modelo antigo do comprasnet, onde já havia um local próprio para armazenar os arquivos no momento de cadastramento da proposta."

Resposta:

Em resposta ao pedido de esclarecimento feito, informamos ao prezado fornecedor que os documentos referente à proposta de preços e habilitação devem ser anexados ao sistema do "Compras.net" antes do início da disputa, ou seja, antes da abertura da sessão pública do certame licitatório. Esclarece-se que a proposta de preço e os documentos de habilitação devem ser enviados em conjunto, posto que não haverá outra oportunidade para tanto.

Questionamento:

“No intuito de participação no Pregão Eletrônico SESC PARÁ Nº 24/0001 - PG e melhor composição de preços, solicitamos envio dos modelos (layouts) de todos os itens. Atenciosamente.”

Resposta:

Em resposta ao pedido de esclarecimento feito, informamos ao prezado fornecedor que os *layouts* dos uniformes serão disponibilizados em momento oportuno aos licitantes”.

Questionamento:

“Bom dia.
Temos algumas dúvidas com relação ao edital do PE 90001/2024, conforme abaixo:

PRAZO DE ENTREGA:

Qual o prazo de entrega correto?

Termo de referência (pág. 15)

4.4 Fica estabelecido que o prazo para entrega dos itens deverá ser de até 20(vinte) dias úteis, após a Ordem de Compra (OC) enviada pelo Sesc Pará.

Ata de Registro de Preço (pág. 52)

6.6. O prazo máximo para entrega dos produtos contido na Ordem de Compra (OC), será de até 7 (sete) dias úteis, a contar da data de recebimento da referida Ordem de Compra.

PREGÃO:

Não seria mais prático agrupar os itens (total de 87) em grupos (total de 15), onde o fornecedor teria de entregar todos os tamanhos solicitados nele?

Pergunto porque, do ponto de vista prático, acompanhar 87 itens durante um pregão e ainda dar lances é praticamente impossível?

Ou os itens serão liberados aos poucos, de 10 a 0, por exemplo?

ITENS

As dúvidas são com relação às artes e textos a serem estampados, pois estão confusos. Se tiver como enviar fotos ou imagens de cada um dos itens, nos ajudaria em muito na elaboração da proposta.

ITEN	PRODUTO	DÚVIDA	DÚVIDA
------	---------	--------	--------

S			(cont.)
11-20	BERMUDA EM MALHA TIPO HELANCA GROSSA NA COR AZUL ROYAL	Não tem estampa nenhuma?	Quais os tamanhos das artes e textos? As estampas são todas em serigrafia (silk screen)?
21-24	CAMISA ADULTO UNISSEX EM MALHA PV NA COR AZUL MARINHO GOLA REDONDA COM MANGA" ARTE SESC LER" NA FRENTE E "ARTE SESC"	Tem como enviar a arte "SESC LER". O SESC nas costas é logo ou texto?	
25-29	CAMISA INFANTO JUVENIL UNISSEX EM MALHA PV NA COR VERMELHA COM GOLA REDONDA COM MANGA COM ARTE "CRIAR SESC" NA FRENTE E ARTE "SESC" NAS COSTAS	Tem como enviar a arte "CRIAR SESC". O SESC nas costas é logo ou texto?	
30-33	CAMISA ADULTO UNISSEX EM 100% ALGODÃO NA COR BRANCA GOLA REDONDA COM MANGA," SESC EJA EAD" NA FRENTE E "SESC" NAS COSTAS.	"SESC EJA EAD" (frente) "SESC" (costas) são logos ou textos?	
34-37	CAMISA ADULTO UNISSEX EM MALHA PV NA COR VERDE GOLA REDONDA COM MANGA "" SESC EJA EAD"" NA FRENTE E "SESC NAS COSTAS	"SESC EJA EAD" (frente) "SESC" (costas) são logos ou textos?	
38-41	CAMISA ADULTO UNISSEX EM MALHA PV NA COR PRETA GOLA REDONDA COM MANGA' SESC LER NA FRENTE E " SESC" NAS COSTAS.	"SESC LER" (frente) "SESC" (costas) são logos ou textos?	
49-53	CAMISA INFANTO JUVENIL UNISSEX EM MALHA PV NA COR AMARELA COM GOLA REDONDA COM MANGA COM ARTE DO PROJETO" CRIAR SESC" NA FRENTE E ARTE " SESC NAS COSTAS.	Tem como enviar a arte "CRIAR SESC".	
54-57	CAMISA INFANTIL EM MALHA PV NA COR VERMELHA COM MANGA E GOLA REDONDA COM ARTE "SESC E EDUCAÇÃO" NA FRENTE E ARTE "SESC E" EDUCAÇÃO" INFANTIL NAS COSTAS	A palavra "EDUCAÇÃO" vai ficar embaixo da logo do SESC	
58-64	CAMISA INFANTO JUVENIL EM MALHA PV NA COR AZUL ROYAL COM MANGA E GOLA REDONDA COM ARTE" SESC" E "EDUCAÇÃO"NA FRENTE E ARTE" SESC" E "ENSINO FUNDAMENTAL" NAS COSTAS	A palavra "EDUCAÇÃO" vai ficar embaixo da logo do SESC	
65-71	CAMISA INFANTO JUVENIL EM MALHA PV COM GOLA REDONDA E SEM MANGA ESTILO MACHÃO NA COR CINZA CHUMBO COM ARTE "SESC" E "EDUCAÇÃO"NA FRENTE E "EDUCACAÇÃO FÍSICA" NAS COSTAS.	A palavra "EDUCAÇÃO" vai ficar embaixo da logo do SESC	
81-87	CAMISA NA COR BRANCA COM ARTE DO PROJETO NA FRENTE E LOGO SESC NA COSTA CAMISA EM POLIVISCOSE E ALGODÃO MANGA MACHÃO GOLA REDONDA SERIGRAFIA EM POLICROMIA NA FRENTE.	Arte de qual projeto?	

Desde já agradecemos a atenção.
 Atenciosamente,"

Resposta:

Em resposta ao pedido de esclarecimento feito, informamos ao prezado fornecedor que leve em consideração o prazo de entrega previsto no Termo de Referência, qual seja, de 20 (vinte) dias úteis, após a Ordem de Compra (OC). No tocante a licitação ser realizada por lotes, esse ponto será objeto de readequação, para que seja feita desde modo. Por fim as dúvidas relacionadas às estampas serão solucionadas quanto da disponibilização do *layouts* dos uniformes que será disponibilizado em breve”.

Questionamento:

“Bom dia.
Solicitamos a arte e foto do modelos da camisa, calça, bermuda do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 24/90001-PG - aquisição de uniformes escolares Sesc e camisas para o projeto brincando nas férias.”

Resposta:

Em resposta ao pedido de esclarecimento feito, informamos ao prezado fornecedor que os *layouts* dos uniformes serão disponibilizados em momento oportuno aos licitantes”.

Belém/PA, 19 de fevereiro de 2024.

Comissão Permanente de Licitação